# PHILIPS sonicare



Spazzolino elettrico

# Philips One by Sonicare

One significa migliore pulizia

One significa movimento

One significa semplicità

One significa più colori



HY1200/24

# One per la tua pulizia dei denti

Il nuovo spazzolino elettrico One migliora la pulizia dei denti per un sorriso più bianco e splendente. Puoi portarlo con te ovunque. Il suo design elegante e leggero lo rende lo spazzolino ideale. Devi solo scegliere il colore del tuo One.

### **Pulizia migliore**

Buone vibrazioni

#### **Pratica**

- Una ricarica, un mese di utilizzo
- Semplifica la routine con la guida alla pulizia

## Più colori

• Un colore per ogni stile

# Philips One by Sonicare

Spazzolino elettrico

HY1200/24

# Specifiche

# **Specifiche tecniche**

Autonomia (da completamente carica a scarica): Fino a 30 giorni

# Aspetto e rifiniture

Colore: Blu notte

# Compatibilità

Compatibilità della testina: Compatibile solo con, Spazzolino Philips One Compatibilità del manico: Non compatibile con altri, Le testine Philips Sonicare assicurano

## **Accessori inclusi**

Testine: 1 testina Philips One Manico: 1 Philips One

Cappuccio della testina: Cappuccio della testina

Philips One

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Tutti i diritti riservati.

dei rispettivi detentori.

EAN: 87 20689 01533 2

Data di rilascio 2025-04-16

Le specifiche sono soggette a modifica senza preavviso I marchi sono di proprietà di Koninklijke Philips N.V. o

Versione: 2.1.1

www.philips.com

